

**ERRATA N.º 1 - EDITAL Nº 14/2021**

**PROGRAMA DE BOLSAS DISCENTE NA MODALIDADE EXTENSÃO**

**PROCESSO SELETIVO DE ESTUDANTES PARA PARTICIPAÇÃO EM PROJETOS DE EXTENSÃO**

**CÂMPUS CATANDUVA**

O Câmpus Catanduva do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo (IFSP), por meio da Direção Geral, torna pública a Errata nº 1/2021, que retifica o Edital nº 14/2021:

**4 DO VALOR DAS BOLSAS DE EXTENSÃO E DO AUXÍLIO ESTUDANTIL**

**Onde se lia:**

4.1.3 R\$ 100,00 (cem reais) auxílio conectividade somente aos bolsistas discentes em projetos contemplados pelo Edital PRX 232/2021.

**Leia-se:**

4.1.3 R\$ 100,00 (cem reais) auxílio conectividade.

Catanduva, 23 de julho de 2021.  
Assinado eletronicamente  
Marcelo Velloso Heeren  
Diretor Geral

Documento assinado eletronicamente por:

- **Marcelo Velloso Heeren, DIRETOR GERAL - CD2 - DRG/CTD**, em 23/07/2021 16:57:44.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 23/07/2021. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsp.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 210735

Código de Autenticação: 9bca904ee2

